



## **О дечаче, подучићу те овим речима: Чувај Аллаха, па ће и Аллах тебе чувати. Чувај Аллаха па ћеш Га увек пред собом наћи (тј. поступај како Аллах жели па кад Га нешто замолиш, Он ће ти удовољити). Када молиш, моли Аллаха. Када помоћ тражиш, тражи је од Аллаха**

Од Ибн Аббаса, Аллах био задовољан њима, преноси се да је рекао: „Био сам један дан иза Аллаховог Посланика, нека је Аллахов благослов и мир на њега, па ми је рекао: ‘О дечаче, подучићу те овим речима: Чувај Аллаха, па ће и Аллах тебе чувати. Чувај Аллаха па ћеш Га увек пред собом наћи (тј. поступај како Аллах жели па кад Га нешто замолиш, Он ће ти удовољити). Када молиш, моли Аллаха. Када помоћ тражиш, тражи је од Аллаха. И знај, да када би се сви људи сакупили да ти и најмању корист прибаве, не би донели осим оно што ти је Аллах одредио и прописао. А када би се сакупили да ти нанесу какву штету, не би ти нанели штете осим онолико колико ти је Аллах одредио и уписао. Пера судбине су подигнута, а странице се осушиле (тј. све је одређено и закључено).’ ”

[صحيح] [رواه الترمذي]

Ибн Аббас, Аллах био задовољан њима, казује нам да је једном приликом, док је био дечак, када је јахао заједно са Аллаховим Послаником, нека је Аллахов благослов и мир на њега, Посланик му је рекао: „Дечаче, подучићу те неким стварима које ће ти бити од користи: Чувај Аллаха у смислу тако што ћеш извршавати оно што је Он наредио и клонити се онога што је Он забранио. У складу с тим, бићеш увек у делима покорности, а не у гресима. Ако тако поступиш, Аллах ће те наградити тако што ће те сачувати потешкоћа овога и онога света и помоћи ће ти у свим твојим радњама. А када желиш да затражиш од некога нешто, затражи само од Аллаха. Он је једини који се одазива онима који Га моле. Поред тога, када желиш да потражиш помоћ, затражи је само од Аллаха. Буди убеђен да ти се у животу неће десити нека корист па макар се сви људи на Земљи скупиле да ти је приуште, осим уз Аллахову дозволу. С друге стране, неће ти се десити никаква штета макар се сви људи уротили против тебе осим ако Аллах тако одреди. То је све Аллах одредио сходно Својој мудрости и Своме знању. Не може се променити оно што је Узвишени одредио.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

